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TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 42 REGIAO

PROCESSO SELETIVO PUBLICO DE ESTAGIO 02/2023

DIVULGAGAO GABARITO PRELIMINAR

Conforme Edital de Abertura n? 02/2023 a selecdo dos candidatos foi por meio de prova
realizada na modalidade on-line e foi utilizado o formato randémico (rodizio aleatério de
questdes). Em decorréncia disso, o numero de questGes elaboradas pelo CIEE-RS e
disponibilizadas no dia da prova foi acrescido. No entanto, cada candidato respondeu somente
30 (trinta) questbes, com peso 1 (um) ponto cada uma.

Gabarito Preliminar
(alternativa correta em vermelho)

Leia atentamente o texto.
Texto 1: para as questdes 1 a 20

. Os amigos ndo precisam estar ao lado para justificar a

. lealdade. Mandar relatérios do que estéo fazendo para

. mostrar preocupacéo. Os amigos sdo para toda a vida,

. ainda que ndo estejam conosco a vida inteira. Temos o

. costume de confundir amizade com onipresenca e

. exigimos que as pessoas estejam sempre por perto, de

. plantdo. Amizade néo é dependéncia, submiss&o. Nao

. se tem amigos para concordar na integra, mas para

. revisar os rascunhos e duvidar da letra. E

10. independéncia, € respeito, é pedir uma opinido que néao
11. seja igual, uma experiéncia diferente. Se o amigo

12. desaparece por semanas, imediatamente se conclui
13. que ele ficou chateado por alguma coisa. Diante de

14. auséncias mais longas e severas, cobramos

15. telefonemas e visitas. E ja se esté falando mal dele por
16. falta de noticias. Logo dele que nunca fez nada de

17. errado! O que é mais importante: a proximidade fisica
18. ou afetiva? A proximidade fisica nem sempre é afetiva.
19.[..]

OCO~NOUTDWNPEP

Disponivel em:
https://www.pensador.com/textos_fabricio_carpinejar/

01 — Analise as frases A, B e C e, apds, de acordo com as
informagbes contidas no texto, indique se elas séo
verdadeiras (V) ou falsas (F), marcando a op¢ao que contém
a resposta certa.
A. Numa amizade, a lealdade sO se justifica pela
presenga constante dos amigos.
B. A amizade é, sim, dependéncia e submissao.
C. Estar fisicamente proximo dos amigos nem sempre
mostra que a relagédo de amizade é afetiva.
a) emA:V;emB:V;emC:V
b) emA:V;emB:F,emC:F
c) emA:V;emB:F,emC:V
d) emA:V;emB:V;emC:F
e) emA:F,emB:F,emC:V

02 — Nas linhas 11 a 13, lé-se: Se o amigo desaparece por
semanas, imediatamente se CONCLUI que ele ficou
chateado por alguma coisa. Nés, leitores, podemos chegar a
uma CONCLUSAO semelhante. Sabe-se, porém, que, o fato
de um amigo desaparecer por semanas, pode nos levar,
também, a uma série de outras deducdes. A capacidade de
deduzir informag@es implicitas ou ndo expressas em um texto
damos o nome de:

a) coesdo

b) coeréncia

c) inferéncia

d) variedade linguistica

e) adequagéo linguistica

03 — O vocébulo ONIPRESENCA, na linha 5, significa:
a) estar presente em todos os lugares
b) saber de todas as coisas
c) ter poder absoluto sobre tudo
d) monopolizar as atencdes
e) ser dependente de outras pessoas

04 — Sem comprometer o sentido que a palavra SUBMISSAO
(linha 7) apresenta no texto, poderiamos substitui-la por:

a) ambicdo

b) abstencéo

c) autodeterminacdo

d) sujeicao

e) acomodagédo

05 — De acordo com o novo acordo ortografico, alguns
vocabulos tiveram seus acentos suprimidos. Identifique
abaixo aquele que ainda deve ser acentuado.

a) ideia

b) aneis

c) jiboia

d) geleia

e) joia


https://www.bing.com/ck/a?!&&p=cd2e0dadb7b76449JmltdHM9MTY5NjIwNDgwMCZpZ3VpZD0zZTZkZjNjMy0zMTgxLTZjYTgtMWQyNS1lMmJiMzBlYTZkMjAmaW5zaWQ9NTc1NA&ptn=3&hsh=3&fclid=3e6df3c3-3181-6ca8-1d25-e2bb30ea6d20&psq=significado+de+infer%c3%aancia+textual&u=a1aHR0cHM6Ly93d3cuc2lnbmlmaWNhZG9zLmNvbS5ici9pbmZlcmVuY2lhLw&ntb=1
https://www.bing.com/ck/a?!&&p=cd2e0dadb7b76449JmltdHM9MTY5NjIwNDgwMCZpZ3VpZD0zZTZkZjNjMy0zMTgxLTZjYTgtMWQyNS1lMmJiMzBlYTZkMjAmaW5zaWQ9NTc1NA&ptn=3&hsh=3&fclid=3e6df3c3-3181-6ca8-1d25-e2bb30ea6d20&psq=significado+de+infer%c3%aancia+textual&u=a1aHR0cHM6Ly93d3cuc2lnbmlmaWNhZG9zLmNvbS5ici9pbmZlcmVuY2lhLw&ntb=1

06 — A alternativa em que hda, respectivamente, uma
PROPAROXITONA e uma OXITONA é:

a) relatérios — dependéncia

b) experiéncia — noticias

C) ja-—auséncias

d) integra- esta

e) ¢é —fisica

07 — As palavras NAO foram corretamente grafadas em:
a) mobilia — baunilha
b) dalia — cartilha
c) represdlia — ervilha
d) vigilia — esquadrilha
e) gargantilia —sandalha

08 — Assinale a alternativa em que a quantidade de letras e/ou
fonemas NAO esta correta.

a) minha -5 letras / 4 fonemas

b) querido — 7 letras / 7 fonemas

c) vidas -5 letras /5 fonemas

d) harmonia — 8 letras / 7 fonemas

e) alegria—7 letras /7 fonemas

09 — Marque a letra em que o SENTIDO do prefixo destacado
estd INCORRETO.

a) semicirculo — SEMI = metade

b) abster — ABS = afastamento

c) retroceder — RETRO = para frente

d) ambidestro — AMBI = duplicidade

e) superproducdo — SUPER = excesso

10 — A classificagcdo dos periodos estda CORRETA apenas
em:
A. Os amigos sdo para toda a vida, ainda que nao
estejam conosco a vida inteira. (I. 3 e 4)
B. Amizade ndo é dependéncia, submisséo. (l. 7)
C. A proximidade fisica nem sempre € afetiva. (I. 18)

a) A:composto; B: simples; C: simples

b) A: composto; B: composto; C: simples
c) A:composto; B: composto; C: composto
d) A:simples; B: composto; C: simples

e) A:simples; B: simples; C: simples

11 — Identifique a op¢do em que ha um periodo COMPOSTO.

a) Os bons amigos séo para toda a vida.

b) As boas amizades ddo sentido especial a nossa
vida.

c) Tenho excelentes amigos com 0s quais sempre
posso contar.

d) Um bom amigo é um tesouro valioso.

e) A vida me presenteou com amigos extraordinarios.

12 — Em qual das frases NAO ha um periodo composto por
SUBORDINACAOQ?
a) Quando me sinto triste, sempre ha um bom amigo
por perto.
b) Encontrei alguns amigos e os convidei para um café.
c) Caso eu ndo tivesse amigos fiéis, minha vida teria
acabado muito mal.
d) Marquei um encontro com meus melhores amigos
para que pudéssemos revisitar nossas lembrancas.
e) Como eu quase ndo saio de casa, dificilmente revejo
meus antigos amigos.

13 — Marque a alternativa em que ha um periodo composto
por coordenacao e subordinacgéo.
a) Meu amigo entrou na sala e pediu que todos o
ouvissem.
b) As amizades sdo antigas, porém sempre as
renovamos a cada encontro.
c) Mesmo que Jonas e Ana ndo venham, realizaremos
0 encontro.

d) Como muitos ndo poderdo comparecer ao encontro,
nds o cancelaremos.

e) Ana gosta muito de nossos encontros, entretanto
nao podera comparecer.

14 — Considere o termo destacado e a preposicdo que o
acompanha. Em seguida, assinale a opgcdo em que
PREPOSICAO foi inadequadamente utilizada.
a) Amizade nunca significarda que  seremos
DEPENDENTES DE alguém.
b) Seja SENSIVEL AS dores alheias.
c) E PREFERIVEL ter ao menos um bom amigo DO
gue ndo ter nenhum.
d) Jo&o era realmente DIGNO DE minha amizade.
e) Tenho MEDO DE perder minhas amizades.

15 — Leia, com atengdo, a frase a seguir e, depois, marque a
alternativa que estiver INCORRETA. Considere VTD (para
verbo transitivo direto), VTI (para verbo transitivo indireto) e
VI (para verbo intransitivo).
Sempre AGRADECO a meus amigos
o0s presentes que me déo.
Quanto a regéncia do verbo AGRADECER, sabe-se que:
a) o verbo agradecer é VTD e VTI
b) o verbo agradecer, quando € VTI, exige o uso da
preposicédo A
c) overbo agradecer, quando é VTD, refere-se a coisas
d) o verbo agradecer, quando é VTI, significa
demonstrar gratiddo por alguém
e) o verbo agradecer é VI

16 — Na frase abaixo, verifigue 0 A que antecede a palavra
NINGUEM.

N&o conte A ninguém que discuti com minha amiga.
O A néo recebeu o acento indicativo de crase, porque este
NUNCA deve ser usado antes de:

a) verbos

b) palavras masculinas

c) palavras no plural

d) pronomes indefinidos

e) pronomes pessoais do caso obliquo

17 — Em qual das alternativas a CRASE foi indevidamente
utilizada?
a) Custei A notar o quanto minha amiga estava triste

naquele dia.

b) Referi-me A amiga que estava sentada no fundo da
sala.

c) Jonas, meu grande amigo, chegou A uma hora da
manha.

d) Meus amigos e eu sairemos amanha A tarde.
e) Fui A Bahia visitar Ana, minha amiga.

18 — De modo geral, para que se obtenha o plural de um
vocabulo, basta acrescentar ao seu final um -s, sem fazer
quaisquer outras alterac¢des. ldentifigue a op¢do em que o
plural das duas palavras relacionadas contraria a norma
apresentada.

a) preocupacao — amizade

b) plantédo — letra

c) opinido —igual

d) submissdo — experiéncia

e) disponivel — afetiva

19 — A relagdo feminino/masculino esta INCORRETA apenas
em:

a) maestrina — maestro

b) amazona — cavaleiro

c) madrinha — padrinho

d) heroina — herdi

e) atriz — autor



20 — Analise as classes de palavras destacadas no trecho
abaixo e, depois, assinale a letra em que a classificacéo de
cada uma delas esta correta.
A PROXIMIDADE (1) fisica nem
SEMPRE (2) é AFETIVA (3).

a) 1. adjetivo; 2. pronome; 3. advérbio
b) 1. advérbio; 2. conjungéo; 3. numeral
c) 1. adjetivo; 2. interjei¢do; 3. artigo

d) 1. substantivo; 2. advérbio; 3. adjetivo
e) 1. substantivo; 2. verbo; 3. pronome

Texto 2: para as questdes 21 a 40

1.[...] A sobremesa era sagu ou arroz de leite, que comia

2. com vagar e 6dio, j& que consistia na mesma merenda

3. da escola. Passava o dia comendo sagu ou arroz de

4. leite. A canela em cima do doce me arrepiava de careta,

5. emburricava a respiragdo. Me censurava antes da

6. censura, me proibia antes da negacdo, me cavava antes

7. de ser enterrado. Pensativo como quem se penteia no

8. espelho. Prestativo como quem tem culpa por crescer.

9. Nas saidas em familia, permanecia igualmente calado,

10. omisso, aceitando que as pessoas secassem seus

11. dedos no meu rosto em cada encontro. Quando

12. recebia um elogio publico de comportado, o pai sorria,

13. a mée sorria, e bem que tentava sorrir, mas os dentes

14. eram de leite e logo cairiam. Nunca levantei a voz.

15. Falava para dentro, com a cabega inclinada de cavalo

16. cansado. Tinha serenidade porque ndo encontrava

17. outro sentimento para colocar em seu lugar. [...]

Disponivel em:

https://www.pensador.com/textos_fabricio_carpinejar/

21 — No texto, percebe-se que quem conta os fatos:

a) relembra com saudade de sua adolescéncia

b) sente alegria ao lembrar da infancia

c) gostava de todas coisas que a familia I|he
proporcionava quando era criangca

d) tem algumas lembrancas da infancia que ndo foram
muito prazerosas

e) gostaria de ser crianga outra vez

22 — O personagem-narrador diz, no inicio do texto, que ele
passava o dia comendo sagu ou arroz de leite. Estas eram
sobremesas que provocavam nele alguns sentimentos bem
particulares. Identifique aquele que NAO corresponde ao que
€ apresentado no texto.

a) aversdo

b) asco

C) repugnancia

d) desprezo

e) aprazimento

23 — O uso do PORQUE esta incorreto na opcao:

a) POR QUE vocé ndo vem almogar conosco amanha?

b) Eu n&o posso almogar com vocés amanh3,
PORQUE nao estarei na cidade.

c) O motivo POR QUE estarei fora da cidade diz
respeito a visita que farei a um amigo doente.

d) Por favor, explique & sua familia o0 POR QUE de
minha auséncia.

e) Vocé sempre me convida para ir a sua casa no meio
da semana. POR QUE?

24 — A alternativa em que a palavra DEDO(S) foi empregada
com sentido denotativo é:
a) Meus DEDOS doeram muito quando os prendi na
gaveta da escrivaninha.
b) Ele tinha um DEDO para o comércio.
c) Meu chefe conseguiu colocar o DEDO em minhas
piores fraquezas.
d) Meu colega ficou cheio de DEDOS ao falar com o
chefe da empresa.

e) Meus pais sempre me ensinaram a escolher meus
amigos a DEDO.

25 — Nas frases que seguem, considere os destaques feitos.
Em seguida, indique a alternativa em que a ANALISE do
sentido de cada uma das palavras esta correta.

A. Aquele jovem era o CABECA da quadrilha.

B. Ele eraum ESPELHO a refletir tudo o que eu queria

para minha vida.

C. Seu ROSTO estava palido quando o encontrei.

a) conotativo em A; denotativoem B e C

b) conotativo em A e B; denotativo em C

c) conotatvoem A, BeC

d) denotativo em A e C; conotativo em B

e) denotativoemA,BeC

26 — Marque a opcdo em que o sentido da palavra destacada
é CONOTATIVO.

a) Sua VOZ erarealmente linda.

b) Sempre havia um belo SORRISO estampado

naquele rosto.

c) Seu olhar DOCE sempre me tranquilizava.

d) Nunca tive muitos amigos na ESCOLA.

e) Minha MAE sempre foi muito generosa.

27 — O tempo verbal predominantemente utilizado no texto é

a) presente do indicativo

b) presente do subjuntivo

c) pretérito perfeito do indicativo

d) pretérito imperfeito do indicativo
e) pretérito imperfeito do subjuntivo

28 — A alternativa em que ha um verbo conjugado no futuro
do pretérito do indicativo e outro, no pretérito imperfeito do
subjuntivo, nessa ordem, é:

a) cairiam — secassem

b) proibia — sorria

c) tinha - levantei

d) eram — penteia

e) tem - comia

29 — Identifiqgue a frase em que foi feito o uso da VOZ
PASSIVA.

a) Minha mée queimou-se quando preparava arroz

com leite.

b) O menino foi elogiado pela familia.

c) Meus pais comeram um pote cheio de sagu.

d) Minha mée preparou uma saborosa sobremesa.

e) Eu nunca levantei a minha voz.

30 — Considere a sequéncia em que foram expostos 0s nexos
JA QUE (I. 2) e MAS (I. 13) e, em seguida, indique as
diferentes relacdes de sentido que eles exercem.

a) condigdo e alternancia

b) consequéncia e explicacdo

c) finalidade e adicéo

d) tempo e concluséo

e) causa e oposicao

31 — Que outra conjungdo poderia substituir PORQUE, na
linha 16, sem alterar a relagcao de sentido por ela exercida?

a) como
b) pois

Cc) porém
d) caso

e) embora

32 — Que alternativa apresenta a ideia expressa pelo nexo
QUANDO, na linha 11, bem como a outra conjuncdo ou
locucéo conjuntiva que poderia substitui-lo, sem alterar seu
sentido?



a) finalidade — para que

b) consequéncia — de modo que
C) causa-— porque

d) tempo —sempre que

e) condigdo —se

33 — Considerando-se o tempo verbal no qual HAVER foi
conjugado na frase que segue, indique que forma seria
adequada se o substituissemos por EXISTIR.

Eu detesto sagu, mas HA pessoas que adoram.

a) existem
b) existe
C) existiam
d) existira
e) existiria

34 — A concordancia do verbo FAZER est4 incorreta em:

a) Os donos do restaurante da esquina FAZEM um
saboroso sagu para servir de sobremesa.

b) FAZ alguns dias que minha mae nao prepara
qualquer tipo de sobremesa.

c) FAZEM anos que ndo como sagu ou arroz de leite.

d) Meus pais sempre FAZIAM questdo de servir
alguma sobremesa ap6s o almogo.

e) FEZ belos dias de sol na semana em que visitei
meus pais.

35 — Assinale a frase em que h4 ERRO no emprego da
palavra MEIO ou em um de seus derivados.
a) No MEIO do caminho para a escola, perdi meu
lanche.
b) Comi somente MEIO pote de arroz de leite.
c) MEIA contrariada, minha mae novamente preparou
sagu para a sobremesa de domingo.
d) Encontrei minhas MEIAS pretas dentro do bad.
e) Hoje comi MEIA maca na hora do lanche.

36 — Que nome se da a figura de linguagem presente na frase
abaixo?
Seus pensamentos eram como o sol
numa manha de primavera.

a) metéfora

b) comparacéo

c) antitese

d) hipérbole

€) prosopopeia

37 — O mecanismo responsavel por estabelecer a ligagdo
légica entre ideias, para que, juntas, garantam que um texto
tenha sentido € chamado de:

a) variedade linguistica

b) inferéncia

c) elemento enfatico

d) elemento retdrico

e) coeréncia

38 — No texto acima, é possivel identificar caracteristicas
proprias do GENERO TEXTUAL a que chamamos de:

a) injuntivo

b) argumentativo

c) narrativo

d) descritivo

e) expositivo

39 — A Unica caracteristica que ndo pode ser atribuida ao
DISCURSO DIRETO é a seguinte:

a) ocorre sem a participacéo do narrador

b) é feito na 1.2 pessoa do discurso (eu ou nos)

c) € uma transcricdo exata da fala das personagens

d) ¢é sempre realizado na 3.2 pessoa

e) indica a mudanc¢a da voz do narrador para a voz da

personagem através de pontuacao especifica

40 — Verifique o tipo de DISCURSO empregado em cada uma
das frases abaixo e, em seguida, marque a alternativa que
contém a andlise adequada.
A. Aquelas pessoas perguntaram a razédo de todos os
pais serem tdo exigentes.
B. Hoje eu ndo precisarei comer sagu ou arroz de leite.
C. Meu pai, minha mée e eu almogamos na casa de
parentes no domingo.
a) A.indireto; B. direto; C. direto
b) A.indireto; B. indireto; C. indireto
c) A. direto; B. indireto; C. indireto
d) A. direto; B. indireto; C. direto
e) A. direto; B. direto; C. direto

41 — No que diz respeito aos Certificados Digitais, podemos
dizer que:
| — O certificado digital de uma Autoridade Certificadora é
emitido, geralmente, por outra AC, estabelecendo uma
hierarquia
Il — E um registro eletrdnico composto por um conjunto de
dados que distingue uma entidade e associa a ela uma
chave publica
Il — EV SSL significa Extended Validation Secure Socket
Layer
Esta(&o) correto(s):

a) Apenasoitem Il

b) Apenas o item Il

c) Apenasositenslell

d) Apenasositensl|lelll

e) Todos os itens

42 — De forma geral, os dados béasicos que compdem um
certificado digital sdo, entre outros:
| — versdo e nimero de série do certificado
Il — chave publica do 6rgdo emissor do certificado
Il — validade do certificado, ou seja, quando foi emitido e até
quando é valido
Esta(&do) correto(s):
a) Apenasoitem|
b) Apenas oitem Il
c) Apenasositenslell
d) Apenasositenslelll
e) Todos os itens

43 — Segundo a Estratégia Nacional de Seguranca
Cibernética do Poder Judiciario (ENSEC-PJ) do CNJ, cada
6rgao do Poder Judiciario, com excegdo do STF, devera
implementar a gestdo de usuérios de sistemas
informatizados composta de:
| — gerenciamento de identidades
Il — gerenciamento de acessos
Il — gerenciamento de privilégios
Esta(&o) correto(s):

a) Apenasoitem |

b) Apenas oitem Il

c) Apenas oitem Il

d) Apenasositenslell

e) Todos os itens

44 — Conforme a Politica de Seguranca da Informacédo do
TRTA4:

| — E permitido o uso de proxies externos quando o sistema
estiver sob ataque

Il — O acesso a internet nas dependéncias da Justica do
Trabalho é para uso nas atividades relativas ao trabalho



Il — Constitui acesso indevido a internet, entre outros,
acessar paginas de distribuicao e de compartilhamento de
software.
Esta(do) correto(s):

a) Apenasoitem |

b) Apenas oitem lll

c) Apenasositenslell

d) Apenasositensllelll

e) Todos os itens

45 — Qual é o0 malware que dispde de mecanismos de
comunicagdo com o invasor que permitem que ele seja
controlado remotamente e possui processo de infeccéo e
propagacédo similar ao do Worm, ou seja, € capaz de se
propagar automaticamente, explorando vulnerabilidades
existentes em programas instalados em computadores,
sendo que um computador infectado por ele costuma ser
chamado de zumbi?

a) Virus

b) Bot

c) Spyware
d) Backdoor
e) Trojan

46 — No Windows 10 Professional, qual botdo devemos
acessar para que apareca o botdo Nova Area de Trabalho?
a) Botdo Criador de Tarefas
b) Botfo Areas de Trabalho
c) Botdo Visdo de Tarefas
d) Botdo Painel de Controle
e) Nenhuma das alternativas anteriores

47 — No Windows 10 Professional, para organizar as janelas
abertas, é possivel dividir a janela em varias partes, como
por exemplo, deixar uma janela no lado direito e outra no
esquerdo. Além disso, € possivel por exemplo, dividir cada
um desses lados em dois, ficando uma janela em cima e
outra embaixo. Qual é o atalho utilizado para colocar uma
dessas duas janelas no lado de cima, por exemplo?

a) Alt+PgUp

b) Tecla Win + seta pra cima

c) PgUp+ Tab

d Ctrl++

e) Nenhuma das alternativas anteriores

48 — No Windows 10 Professional, qual € o nome dos
painéis disponiveis ao clicarmos no menu Arquivo do
Windows Explorer?
| — Painel de Navegacéo
Il — Painel de Visualizacao
11l — Painel de Detalhes
Esta(&o) correto(s):
a) Apenasoitem |
b) Apenas o item llI
c) Apenasositenslell
d) ApenasositenslIlelll
e) Todos os itens

49 — No que diz respeito aos protocolos de rede:
| — O protocolo IETF-SMTP especifica o formato dos pacotes
gue séo enviados e recebidos entre roteadores e sistemas
finais
Il — Os principais protocolos da Internet séo conhecidos
como P2P
IIl — Protocolo de Controle de Transmisséo é um dos dois
protocolos mais importantes da Internet
Esta(do) correto(s):

a) Apenas oitem |

b) Apenas oitem Il

c) Apenas oitem lll

d) Apenasositenslelll

e) Todos os itens

50 — No browser Firefox, o icone representado pela figura de
uma peca de quebra cabeca diz respeito:

a) aos Favoritos

b) aos Downloads

c) as ConfiguracGes

d) as Extensdes

e) Nenhuma das alternativas anteriores

51 — No LibreOffice Writer, qual € o comando cujo atalho é
Ctrl + H?

a) Editar formula

b) Fechar janela

c) Localizar e substituir

d) Gerenciar Estilos

e) Ir para a pagina

52 — Qual é a extensdo padréo do arquivo do LibreOffice
Writer?

a) .ODT
b) .LBT
c) .DLB
d) .DLO
e) .TXL

53 — Qual é o atalho para o comando Visualizar impresséo,
no LibreOffice Writer?

a) Ctrl+1

b) Shift+V

c) Citrl + Shift+ O

d) Alt+ Shift+V

e) Nenhuma das alternativas anteriores

54— No LibreOffice Calc, em qual Menu encontramos o
comando Selecionar Tudo?

a) Arquivo
b) Editar
c) Exibir

d) Formatar
e) Ferramentas

55 — No LibreOffice Calc:
| — A ferramenta cujo icone € um pincel, é chamada de
Clonar Formatacao
Il — Existe um bot&o chamado Exportar diretamente como
PDF
Il — O botéo Fx é chamado de Assistente de Fungdes
Esta(ao) correto(s):

a) Apenas oitem Il

b) Apenasositenslell

c) Apenasositenslelll

d) ApenasositenslIlelll

e) Todos os itens

56 — Dentre os itens abaixo qual(is) fazem parte das etapas
de funcionamento da Pesquisa do Google?
| — Otimizag&o da URL via WebSearch
Il — Rastreamento
Il — Exibicao dos resultados da pesquisa
Esta(ao) correto(s):

a) Apenasoitem|

b) Apenasositenslell

c) Apenasositenslelll

d) Apenasositens Il elll

e) Todos os itens

57 — No Gmail, dentre os itens abaixo, quais estdo como
opcdes no painel lateral, que inclusive pode ser escondido,
se desejarmos?



I — Agenda

Il — Tarefas

Il — Contatos

Esta(do) correto(s):
a) Apenasoitem |
b) Apenas oitem Il
c) Apenasositenslell
d) Apenasositensllelll
e) Todos os itens

58 — No Gmail, nas op8es de pesquisa de e-mails da caixa
de entrada, quais dos itens abaixo constam como opgdes?
| — Assunto ...
Il — Contém arquivos de audio
Il — N&o incluir chats
Esta(ao) correto(s):

a) Apenasoitem|

b) Apenasositenslell

c) Apenasositens|elll

d) Apenasositensllelll

e) Todos os itens

59 — Dentro do Apresentagfes Google temos um menu
chamado Inserir, onde temos entre outros, as seguintes
opcoes:
| — Caixa de texto
Il — Bordas e Linhas
Il - Régua
Esta(ao) correto(s):
a) Apenasoitem |
b) Apenasositenslell
c) Apenasositenslelll
d) Apenasositensllelll
e) Todos os itens

60 — Dentro dos Controles do Organizador de uma reuniao
pelo Google Meet, temos como Permitir que todos os
participantes fagam o seguinte, entre outros itens:
| — Compatrtilhar a tela
Il — Enviar mensagens de chat
IIl — Enviar arquivos aos demais participantes
Esta(ao) correto(s):

a) Apenasoitem|

b) Apenasositensle ll

c) Apenasositenslelll

d) Todos os itens

e) Nenhuma das alternativas anteriores

PERIODO DE RECURSOS - Gabaritos Preliminares 17/10/2023

Os recursos quanto ao gabarito da Prova Objetiva On-line deverdo ser enviados para o e-mail
processoseletivotrt@cieers.org.br, através de formuldrio a ser disponibilizado no site

www.cieers.org.br amanhd 17/10/2023.

Porto Alegre, 16 de outubro de 2023.

Comissdo dos Processos Seletivos
Equipe CIEE-RS
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